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Программное содержание. 

   - Учить детей называть родной город (посёлок).
   - Дать элементарные представления о родном городе, подвести детей 

     к пониманию того, что в городе много улиц, многоэтажных домов, 

     разных машин.
   - Воспитывать любовь к родному городу.

Материалы. 

Иллюстрации с изображением достопримечательностей города: памятников, цирка, кукольного театра; а также домов, улиц, деревьев, машин. Письмо Незнайки. Макет улиц города.
Связь с другими занятиями и видами деятельности.

Чтение художественной литературы: Н.Носов «Незнайка в Цветочном городе»; стихотворений о городе, его достопримечательностях, красоте.
Ход занятия
Воспитатель: Ребята, к нам сегодня в детский сад почтальон принёс письмо от  мальчика по имени Незнайка. Послушайте.  (Читает письмо Незнайки, в котором он рассказывает о своём Цветочном городе.)

- А кто знает, как называется город, в котором мы живём?  (Брянск.)

- Молодцы! Брянск – это наш город! Какое красивое имя носит наш город! Брянск!
- А как называется наш детский сад?  (Колобок)

- А кто знает, в каком поселке находится наш детский сад? (Радица)

- Молодцы, ребята, правильно,  вот какой наш город Брянск богатый! ( Поселки, деревни, детские сады.) 
- Ребята, а что еще есть в нашем городе? ( Улицы, дома).

- Только одни улицы с домами? Больше ничего нет?  (Есть, это машины – легковые, грузовые, «маршрутки», автобусы, троллейбусы; магазины,  кукольный театр, цирк, памятники и т.д.)
 ( Воспитатель предлагает детям рассмотреть иллюстрации, любуются красотой города.)
- Как много интересного в нашем городе. 

- А давайте прогуляемся с вами по нашему городу! И сделаем разминку!
Мы по городу идём ( Маршируют)
Звонко песню мы поем. Мы по улице шагаем,

Ноги ровно поднимаем, Делай шаг – раз, два!

Взмах руками – три, четыре!

Повертели головой – влево, вправо, - Хорошо!

Прыгнем вместе высоко и побегаем легко!

Воспитатель: Молодцы! Здорово! Вот мы с вами и прогулялись по городу.
- А сейчас давайте мы  все вместе попробуем создать свой город.

( Воспитатель детям предлагает подойти к макету улиц города, рассмотреть (есть улицы, деревья), достроить город.)

- Ребята, на одном из занятий мы с вами делали из коробков дома многоэтажные, вы наклеивали окна. Возьмите эти домики и поставьте вдоль дорог.

- А что по дорогам ездят? ( Машины). Возьмите и тоже поставьте.
- Ребята, посмотрите получились улицы. Вот видите, какие мы с вами молодцы, создали свой город. Какая красота!

Итог:

- Скажите мне, пожалуйста, так как называется наш с вами город? (Брянск)

- Давайте послушаем стихи о нашем красивом городе!
(Звучит песня о городе Брянске, дети читают стихи.)

Город Брянск – золотые рассветы

И Десна в золотых куполах.

Удивительны улицы летом,

И прекрасен наш город в сад.

Луга и перелески расписные,

Чарующие песни соловья –

Мой город Брянск, мой уголок России –

Берёзовая родина моя!

